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Studentka: Bc. Anna Matuchová

Název práce: Terénní sociální práce v organizaci Fokus – zkušenosti se zapojením peer 
pracovníka

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Cimrmannová, Ph.D.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cíle práce jsou formulovány v relevanci se studovaným oborem a odbornou praxí autorky. 
Empirická část je realizována s respektem k metodologickým zásadám. Kvalitativní metody 
zkoumání odpovídají subtilitě tématu.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji
Studentka užila vhodné tuzemské i zahraniční odborné zdroje. Bibliografický zápis obsahuje 
ojedinělé chyby (citace jedné kapitoly monografie v textu by měla být uvedena i v seznamu, 
včetně autora kapitoly). V kapitole 2. není vždy patrné, kdo je autorem myšlenky. Ve zbylém 
textu je však práce se zdroji na vynikající úrovni. 

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem
Formální zpracování textu odpovídá požadavkům na diplomovou práci. Celá práce je psána 
kultivovaným odborným jazykem. Místy hrozí informační přesycenost a nižší míra plynulosti 
textu. Empirická část textu je dovednější a čtivější než úvodní kapitoly. 
Drobné jazykové chyby jsou vyváženy zajímavými postřehy a odbornými zkušenostmi 
autorky.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Text by mohl posloužit jako pracovní materiál v jednotlivých střediscích organizace Fokus –
nejen pro peer konzultanty.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry 
Na základě teoretických poznatků i vlastního pozorování na praxi autorka formulovala hlavní 
výzkumnou otázku, operacionalizovala ji a transformovala do otázek dílčích a tazatelských.
Zvlášť pečlivá a čtivá je kapitola Diskuse. Cíle práce pokládám za jednoznačně splněné.
Oceňuji schopnost autorky reagovat na zpětnou vazbu v procesu psaní a obtížné překážky.
Výsledná podoba textu je vynikající a vybrané pasáže by bylo prospěšné publikovat.

Otázka k obhajobě:
1. Ve společnosti přetrvává řada mylných přesvědčení, např. že vážné duševní onemocnění 
trvale snižuje kvalitu života a není z něj návratu. Stručně vysvětlete metodu Recovery a 
prezentujte příklad z praxe, kdy se kvalita života klienta Fokusu významně zlepšila.

Celkové hodnocení: výborně
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